
До  
Председателя на                                                                                   
Общински съвет Шумен 
 
 

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА 
от Красимир Костов – 
кмет на Община Шумен 

 
 

Относно: Внасяне на ликвидационен баланс на „Център за кожно 
венерически заболявания – Шумен”ЕООД в ликвидация и предстоящи 
дейности по ликвидацията  
 
 

С решение № 75 от 29.03.2012г. Общинският съвет прекрати 
„Център за кожно венерически заболявания – Шумен” ЕООД, откри 
производство по ликвидация на дружеството и избра ликвидатор на 
дружеството. Определeният с решението срок за извършване на ликвидацията е 
7 месеца. 

С решение № 206 от 26.07.2012г. Общинският съвет прие началния 
ликвидационен баланс на „Център за кожно венерически заболявания – 
Шумен” ЕООД към 30.06.2112г. и упълномощи ликвидатора да извърши 
продажба на активите на дружеството по реда на Наредбата за провеждане на 
публични търгове и публично оповестени конкурси за предоставяне под наем 
или разпореждане с общинско имущество, с изключение на недвижимото 
имущество.  

От ликвидатора на дружеството е внесен доклад за извършването на 
действията по ликвидацията на дружеството заедно с Отчет за приходите и 
разходите и Ликвидационен счетоводен баланс на „Център за кожно 
венерически заболявания – Шумен” ЕООД към 30.11.2012г. Съгласно 
представения счетоводен баланс към 30.11.2012г. краткосрочните задължения 
на дружеството са 74 хил. лв., а краткосрочните вземания – 3 хил. лв. Във 
връзка с това предложението на ликвидатора е да се открие производство по 
несъстоятелност на дружеството. Към доклада е приложена и оценка от 
независим оценител на имота – собственост на дружеството. Имотът се намира 
на ул. „Раковска” № 44 в гр. Шумен и представлява УПИ ІV в кв. 95б с площ 
2492 кв.м., двуетажна масивна сграда със сутерен със застроена площ 630 кв.м. 
и разгъната застроена площ 1620 кв.м. Оценката на имота е определена в 
размер на 572 хил. лв. Докладът на ликвидатора, Отчетът за приходите и 
разходите, Ликвидационният счетоводен баланс на дружеството и оценката на 
имота са приложени към настоящата докладна записка. 

Становището на общинската администрация е да не се открива 
производство по несъстоятелност на „Център за кожно венерически 
заболявания – Шумен” ЕООД, а ликвидацията да приключи, като оставащите 
задължения на дружеството се покрият от община Шумен, за което да се 
предвидят средства в общинския бюджет за 2013г. Имотът – собственост на 



дружеството ще бъде предаден на Община Шумен и ще може да се ползва за 
детско или социално заведение, или да бъде продаден след решение на 
Общинския съвет. 

Във връзка с изложеното предлагам Общинският съвет да приеме 
следните 

РЕШЕНИЯ: 
 

1. Да се направи допълнителна парична вноска в „Център за кожно 
венерически заболявания – Шумен” ЕООД в ликвидация в размер на 80 000 лв., 
която да бъде използвана целево за изплащане на задълженията на дружеството 
и приключване на ликвидацията. 

2. Средствата да бъдат предвидени при съставянето на бюджета на 
Община Шумен за 2013г. и да бъдат преведени по сметка на дружеството. 

3. Срокът за извършване на ликвидацията на „Център за кожно 
венерически заболявания – Шумен” ЕООД да се удължи с 4 месеца – до 
29.02.2013г.    

4. Останалите активи и пасиви след приключването на 
ликвидацията и заличаването на дружеството в Търговския регистър да се 
предадат на Община Шумен.  

 
 
 
  

Вносител, 
Красимир Костов 
Кмет на Община Шумен 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


